



BLOSSOM

BLOSSOM - Βασικές ικανότητες όπως ο γραμματισμός, η αριθμητική και οι ψηφιακές δεξιότητες που επικεντρώνονται στην επιχειρηματική ανάπτυξη.



Σχετικά με το έργο

Ο κύριος στόχος του έργου BLOSSOM είναι να βελτιώσει τις ευκαιρίες μάθησης για ενήλικες γυναίκες με χαμηλή ειδικευση, ενισχύοντας τις βασικές τους ικανότητες όπως ο γραμματισμός, η αριθμητική και οι ψηφιακές δεξιότητες που επικεντρώνονται στην επιχειρηματική ανάπτυξη. Το BLOSSOM έχει σχεδιαστεί για γυναίκες με χαμηλή ειδικευση και ειδικούς στην εκπαίδευση ενηλίκων, διοργανωτές και υπεύθυνους χάραξης πολιτικής.



Τα νέα του έργου

Αγαπητά μέλη της κοινότητας του έργου BLOSSOM,
Είμαστε στην ευχάριστη θέση να μοιραστούμε μαζί σας μια περίληψη των δραστηριοτήτων του εμπνευσμένου έργου μας BLOSSOM, που απευθύνεται τόσο σε ενήλικες γυναίκες με χαμηλότερα προσόντα όσο και σε ειδικούς, διοργανωτές και υπεύθυνους λήψης αποφάσεων στον τομέα της εκπαίδευσης ενηλίκων. Μαζί, ξεκινήσαμε ένα εξαιρετικό ταξίδι μεταμόρφωσης και ανάπτυξης.

Επιτεύγματα Έργου:

Υποστήριξη για τις γυναίκες

Σχεδιάσαμε και αναπτύξαμε εκπαιδευτικά μοντέλα προσαρμοσμένα στις ατομικές ανάγκες των γυναικών συμμετεχόντων μας, υποστηρίζοντας την επαγγελματική ανάπτυξη και τις επιχειρηματικές, αριθμητικές και ψηφιακές δεξιότητες.

Καινοτόμος Εκπαιδευτική Προσέγγιση

Εισαγάγαμε καινοτόμες μεθόδους διδασκαλίας προσαρμοσμένες σε διάφορα επίπεδα προσόντων και στις ανάγκες των συμμετεχόντων του έργου, ενισχύοντας σημαντικά την αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας.

Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης

Έχουμε αναπτύξει μια πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης για το εκπαιδευτικό πρόγραμμα BLOSSOM και ένα διαδικτυακό εργαλείο αυτοαξιολόγησης.

Τι έπεται

Παρά την επίσημη ολοκλήρωση της φάσης του έργου, η αποστολή μας δεν τελειώνει εδώ. Σκοπεύουμε να συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας, βασιζόμενοι στις γνώσεις και τις εμπειρίες που αποκτήθηκαν, για να συνεχίσουμε το ταξίδι μας προς την ανάπτυξη και την άνθηση.

Μείνετε συντονισμένοι, καθώς νέα έργα και πρωτοβουλίες είναι στον ορίζοντα, επεκτείνοντας την κληρονομιά αυτού του αξιοσημείωτου ταξιδιού.

Η ομάδα του έργου BLOSSOM



Μείνετε ενημερωμένοι για τα νέα αποτελέσματα και ακολουθήστε μας στη σελίδα στο Facebook

ή εσκεφτείτε την ιστοσελίδα μας

<https://blossom.europa.eu/>



Centrum Wspierania Edukacji i Przedsiębiorczości